










 

 

V Dobrušce dne 11. 7. 2024 

 

 Věc: Žádost o schválení nákupu diagnostických pomůcek pro MŠ z území 

MAS POHODA venkova, z.s. 
 

Žádám tímto Programový výbor MAS POHODA venkova, z.s. o schválení nákupu a způsobu používání 

diagnostických pomůcek z rozpočtu projektu MAP pro MŠ z území MAS. 

Obě diagnostické pomůcky jsou vytvořeny českými odborníky na psychologii, pedagogiku, speciální 

pedagogiku, didaktiku a obchodovány jsou pouze prostřednictvím přímého prodeje. 

Předmět nákupu: 

• iSophi 

Tento diagnostický nástroj je zaměřen na zjišťování úrovně 

dovedností dítěte ve 13 oblastech: grafomotorika; 

předmatematické představy; prostorová představivost; časová 

orientace; zrakové vnímání; sluchové vnímání; verbální myšlení; 

sociální porozumění; sebeobsluha; jemná motorika; hrubá 

motorika; pozornost a řeč. Autorkami obsahu jsou Mgr. Martina 

Švandová, Ph.D. a Mgr. Simona Pekárková, Ph.D. 

Nástroj obsahuje 3 sady pro testování dětí ve věku 3-4 roky, 4-5 let a 5-7 let. 

Prodávající: iSophi Education s.r.o., IČO: 07228350, Máchova 2180/15, 120 00 Praha 2 

Pořizovací cena celé sady od přímého prodejce k 27.6.2024 činila 37 200 Kč. 

• Klokanův kufr 

Klokanův kufr je soubor didaktických pomůcek, které jsou zaměřeny na oblasti: 

zrakové vnímání a paměť; motorika, grafomotorika, kresba; sluchové vnímání a 

paměť; řeč; základní matematické představy; orientace v čase; orientace 

v prostoru; sebeobsluha a samostatnost; hra; sociální chování. Navazuje svým 

obsahem na knihu Diagnostika dítěte předškolního věku autorek Mgr. Jiřiny 

Bednářové a PhDr. Vlasty Šmardové, která je součástí pořizované pomůcky. Kufr 

má podobu dřevěné skříňky na kolečkách. Součástí jsou tři barevné boxy 

s diagnostickými kartami, pracovními skládačkami, vkládačkami, motorickými 

pomůckami a další.  

Prodávající: Lužánky – středisko volného času Brno, příspěvková organizace, 

IČ:  00401803, Lidická 1880/50, 602 00 Brno 

Pořizovací cena celé sady od přímého prodejce k 27.6.2024 činila 32 990 Kč. 

Zdůvodnění nákupu: 

Zásadním benefitem diagnostických nástrojů je předcházení rizikům školní nezralosti předškolních 

dětí a následně odkladu školní docházky. 



 

 

Práce s diagnostickým nástrojem výrazně pomáhá vytvořit a stanovit dlouhodobý podpůrný 

vzdělávací plán pro dítě, posílit jeho aktuálně slabé stránky a zároveň podporovat jeho přednosti. 

Zároveň může posílit kompetenci mateřské školy ve screeningu dovedností dětí. Získané informace 

MŠ využije pro lepší zacílení vzdělávání dítěte, pro komunikaci s rodiči a pro plnění povinnosti 

provádění pedagogické diagnostiky stanovené Rámcovým vzdělávacím plánem pro předškolní 

vzdělávání. 

Zájem z území byl zjišťován průzkumem během května 2024 (na všechny ZŠ zaslán dotazníkový 

formulář). Následovalo 4.6.2024 setkání MŠ, kde byly oba diagnostické nástroje zástupcům z MŠ 

z území předvedeny a proběhla praktická ukázka průběhu testování dětí nástrojem iSophi. 

Zájem o zapůjčení iSophi vyjádřili: Základní škola a mateřská škola Přepychy, Mateřská škola Nový 

Hrádek, Mateřská škola Rohenice, ZŠ a MŠ v Olešnici v Orlických horách, Mateřská škola Pohoří. 

Zájem o zapůjčení Klokanova kufru vyjádřili: Mateřská škola Pohoří, Mateřská škola České Meziříčí, 

Mateřská škola Dobré, Základní a mateřská škola Ohnišov. 

Vzhledem ke zkušenostem z okolním MAS lze předpokládat, že zájem ze stran MŠ ještě stoupne po 

reálném nákupu pomůcek a sdílením zkušeností s jejich používáním, které zajistí v rámci své činnosti 

projekt MAP. 

Zkušenosti z praxe: 

Výše uvedené diagnostické nástroje byly nakoupeny pro potřeby MŠ na území Sdružení SPLAV, z.s. 

a Místní akční skupiny NAD ORLICÍ, o.p.s., kde jsou mateřskými školami formou výpůjček hojně 

využívány a pomáhají tak rozvoji v oblasti vzdělávání v území. 

Návrh nakládání s pořízeným majetkem: 

Pořízené diagnostické nástroje budou majetkem Místní akční skupiny POHODA venkova, z.s. a budou 

zapůjčovány mateřským školám na základě uzavření smlouvy o výpůjčce vymezující podmínky 

nakládání s majetkem, v předávacím protokolu pak bude specifikována doba výpůjčky (přepokládáme 

1-2 kalendářní měsíce). Pro každou z pomůcek bude veden deník výpůjček. 

 

 

 

Ing. Linda Dvořáková 

Projektový manažer MAP 




